

守住初心担使命 找准差距抓落实

——我市党员干部迅速掀起学习贯彻习近平总书记 在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话热潮

“守初心、担使命，找差距、抓落实”！习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上发出的这12字总要求，无疑是向全党发出了踏上新征程、迎接新挑战的战略总动员。

连日来，我市各区党组织和党员干部迅速制定热学热议“课程表”，敲定立行立改的“路线图”。

郑报全媒体记者 党贺喜 孙志刚 刘伟平 王思俊 栾月琳

金水区 学习贯彻突出“四字经”

金水区组织部副部长任拉拉道出了金水“四字经”学习贯彻特色：突出一个“守”字，永葆全心全意为人民服务的根本宗旨；突出一个“担”字，自觉扛起省会中心城区的责任担当；突出一个“找”字，以刀刃向内的自我革命精神，把问题找实、把根源挖深；突出一个“抓”字，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。作为这场主题教

育活动的组织者，要先走一步，学深学透，严格按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，引导每名党员树起鲜明的旗帜，引领每个支部筑牢坚强的战斗堡垒，切实以主题教育开展的高质量推进党的建设高质量。与共和国同岁的老党员、全国人大代表、宋砦村党总支书记宋丰年言简意赅地说，听党话不忘初心，跟党走永葆本色。

中原区 扑下身子体察民情、解决民困

棉纺路街道党工委书记高留念表示，作为一名基层党员干部，要把此次主题教育活动同加强新时代城市基层党建有机结合起来，紧扣“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，用党建引领下的城市基层治理实效来检验集中学习教育成效。“今年是新中国成立70周年，在这个时刻开

展‘不忘初心，牢记使命’主题教育，正当其时。作为一名基层党员干部，要在实际工作中扑下身子到人民群众中去体察民情，解决民困，实事求是地为老百姓干好事，干实事。”中原区汝河路街道党工委书记吴孝刚言之凿凿。他说，汝河路街道当前的重点就是牢记“初心”和“使命”，改善老旧小区居民生活环境，提升城市品质和居民幸福感。

二七区 “哪里有钉子，哪里有困难，哪里就有党员”

“何为初心？共产党员要牢记入党誓词，心中时刻装着人民对美好生活的向往，不负人民；何为使命？就是以壮士断腕、抓铁有痕、踏石留印的干劲抓落实！”这是二七区侯寨乡党委书记张庆华学习了习近平总书记重要讲话后的深切之感。他认为，面对新时代新形势，在郑州建设国家中心城市和“三个二七”建设中，作为一名基层

乡镇干部，将进一步落实“一切工作到支部”理念，注重发挥党建在项目推进、大气环保、城市精细化管理、为民服务等中心工作中的引领作用，“哪里有钉子，哪里就有支部，哪里有困难，哪里就有党员”，把人民利益放在第一位，迎难而上、厚积薄发，实干彰显作为，实效诠释情怀，用奉献与奋斗谱一曲对党的赞歌。

管城区 切实抓好“老百姓家门口五件事”

连日来，习近平总书记在“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议上的讲话，在管城区广大党员干部中引起强烈共鸣。昨日上午，管城区城东路街道组织全体机关党员开展集中学习，对照人民群众新期待，锐意进取，开拓创新，埋头苦干。

“认真对照党章党规，对照人民群众新期待，为民谋利、为民办事、为民解忧。”

城东路街道党工委常务副书记郭庆伟说，找准差距抓落实，坚持“街道统筹、社区带头、系统协同、治理跟进”，将“不忘初心，牢记使命”主题教育活动融入各项工作，切实抓好“老百姓家门口五件事”，即家门口的治理、家门口的队伍、家门口的活动、家门口的困难和家门口的故事，推进老旧楼院改造，提升居民群众的幸福感和满意度。

惠济区 在基层岗位上全心全意为人民服务

惠济区长兴路街道党工委副书记杜炎表示，学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”工作会议上的重要讲话，对党中央及时开展此次思想教育活动的重要性有了更深刻的认识。前不久，习近平总书记在江西考察工作，又前往于都县瞻仰红军长征出发地纪念碑，提醒全党不要忘记我们是从哪里出发，我们的最终目的是什么。当前，郑州市正在加快国家中心城市

建设，惠济区也在加快实现“一核三带六园”空间布局和生态、旅游、健康、科技“四城联建”工作。在这爬坡过坎的关键时刻，更需要全体党员“不忘初心、牢记使命”，带领群众攻坚克难，奋勇向前。作为一名基层党务工作者，要积极参与这次思想教育活动，提高思想认识，在自己的工作岗位上全心全意为人民服务，无愧于共产党员的光荣称号。

中原区扫黑除恶向“精准+纵深”发展

共接到线索78条，转办有效线索55件



本报讯(郑报全媒体记者 王译博)自全国扫黑除恶专项斗争开展以来，中原区在全区各街道办事处、政法各单位及各成员单位大力开展宣传发动、多渠道接受线索举报、深入基层开展“涉黑涉恶线索、治安乱点、矛盾纠纷”大排查。同时，公安部门破获多起重点涉黑涉恶案件，有力推进扫黑除恶专项斗争向“精准+纵深”发展。

大力开展宣传发动 多渠道接受线索举报

2018年4月初，中原区召开研究讨论扫黑除恶专项斗争第一次区委常委会议，并确定增加两名常委进入扫黑除恶专项斗争领导小组，加大财政支持力度，全力支持扫黑除恶专项斗争。

围绕政治站位，增强意识强化担当。截至2019年3月底，区委常委会已先后5次研究部署扫黑除恶专项斗争，区委、区政府主要领导和班子成员对专项斗争的认识不断提升，站位不断提高，重视程度和支持力度不断加大；区各级领导和各街道、各成员单位的主要领导政治意识、责任意识不断增强；通过开展对各街道和各成员单位的主要领导和分管领导的层层谈话、签字背书等活动，基本上消除了认识的盲区，纠正了认识上的偏差，责任和压力不断向下传导，基本

解决“上热中温下凉”的工作态度，全区上下形成了以上率下、上下联动、综合治理的良好局面。

围绕依法严惩，加强宣传肃清黑恶。截至2019年5月31日，区扫黑办共接到各类线索78条，转办有效线索55件，以案明法，形成对黑恶势力的严厉打击态势。今年5月为中原区扫黑除恶专项斗争集中宣传月，全区各单位共开展各类宣传60余次，大型集中宣传暨文艺汇演活动2次，发放各类宣传资料4万余份，取得了良好的成效，形成了强大的扫黑除恶专项斗争攻势。

组织案件督导“回头看” 找出疑似“保护伞”

围绕深挖彻查，强化担当除恶务尽。全区政法各部门按照“两高两部”《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题

的指导意见》，协作联动，严把案件关、证据关、程序关和法律适用关，突出依法打击，组成案件评查组对2006年以来该区涉及的15起需评查案件进行集中评查。2018年8月底，已经全部完成评查任务并出具书面报告。2019年4月区扫黑办再次组织案件“回头看”专项督导活动，通过评查案卷，区扫黑办向区纪委监委提供了2件从案件评查中找出的疑似“保护伞”问题。

围绕组织领导，传达精神统筹协调。区扫黑办先后召开专题会议30余次，安排下沉督导8批20多次，有力推进专项斗争向纵深发展。中原区扫黑除恶专项斗争领导小组还制定下发《中原区扫黑除恶专项斗争领导干部层层谈话工作方案》，谈话活动到社区(村组)，谈话225人，其中办事处科级干部93人、社区书记(主任)94人、村书记(主任)38人。

为青年职工“二孩”托管减负

全省工会计划全面开展
爱心托管服务

本报讯(郑报全媒体记者 王红)二孩时代，对于多数双职工家庭来说，校园外、假期时子女托管是个绕不开的难题。为切实为更多劳动者减少后顾之忧，今年我省工会组织将在全省全面开展工会爱心托管服务。

2018年，省工会围绕全面二孩政策下女职工最关心的暑期子女托管问题，创新服务方式，率先以南阳和中原油田为试点，首批开办了7个“工会爱心托管班”。市总工会采用购买社会服务的形式，确定社会机构承担具体服务工作，服务对象设定为小学生，主要包括女劳模先进人物子女、一线双职工家庭子女、单亲女职工家庭子女、在工会建档的困难女职工子女等。南阳当地首个工会爱心托管班设4个班，共100名职工子女参与。在这里，有教室、宿舍、餐厅和各类活动室及机器人培训班，孩子在快乐中学习成长，度过一个有意义的暑期。

在试点基础上，今年，省总工会将在全省全面开展工会爱心托管服务，切实推动托管服务稳妥、有序、规范发展，提高托管服务的精准化、标准化、专业化水平。此外，今年我省要开展省级示范性“工会爱心托管班”评选，并给予一定资金补助。